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Guía N°1 

Contenidos 

 Suma, resta, multiplicación y división con fracciones.  

 Potencia y raíz de fracciones. 

 Propiedades de Potencia y Raíz. 

Ejercicio 1: Resolvé las siguientes sumas, restas, multiplicaciones y divisiones. 

 

 

 

Ejercicio 1: Resolvé las siguientes potencias y raíces. 

 

 Recordemos las propiedades de potencia y raíz. 
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2

7
)
3

)

2

= (
2

7
)
3 .2

= (
2

7
)
6

 

Propiedad distributiva de la 

multiplicación y división. 
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Propiedad distributiva de la 

multiplicación y división. 
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Exponente negativo. (
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Ejercicio 3: Aplicá las propiedades anteriores y resolvé. 

 

 

 

 

 

 

 

Ejercicio 4: Resolvé las siguientes operaciones combinadas. 

 

 

 

 

Director: Sergio Murúa. 
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